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Доклад за прозрачност за 2009 г. 

 
 Настоящият Доклад за прозрачност е изготвен в изпълнение на 
изискването на чл. 40м. от Закона за независимия финансов одит. Изложението 
в него се отнася до някои общи правни и организационни въпроси на 
специализираното одиторско предприятие „Свраков и Милев”, като се 
ограничава до професионалната му дейност само по отношение на законовия 
одит на предприятия, които осъществяват дейност от обществен интерес, така 
както те са дефинирани в Закона за независимия финансов одит. 
 
 „Свраков и Милев” ООД, наричано по-нататък дружеството е учредено 
през май 2001 г., организирано и регистрирано съгласно законите на Република 
България по фирмено дело 1488/2001 на Варненски окръжен съд, със седалище 
град Варна. Адресът на управление на дружеството е в град Варна, бул. Мария 
Луиза № 9. Съдружниците, които учредяват дружеството са Симеон Първанов 
Милев и Антон Христов Свраков. През октомври 2009 г. в дружеството е приет 
за съдружник Николай Иванов Колев, регистриран одитор. Дружеството се 
управлява и се представлява Симеон Милев и от Антон Свраков – заедно и 
поотделно. 
 
 Основната дейност на дружеството е одит на финансови отчети и 
предоставяне на консултантски услуги в областта на финансите, 
счетоводството, данъците, правото и корпоративното преструктуриране. 
Дружеството е член на Института на дипломираните експерт-счетоводители в 
България, регистрирано е като специализирано одиторско предприятие и е 
вписано под номер 087. Тримата съдружници са регистрирани одитори и са 
вписани като такива, съответно Симеон Милев под номер 0039/1991 г., Антон 
Свраков под номер 0011/1991 г. и Николай Колев под номер 0569/2001 г. 
 
 Дружеството е създало своя система за контрол на качеството на 
одиторските услуги, които предоставя на клиентите, накратко функционираща 
по следния начин. За изпълнението на всеки одиторски ангажимент се назначава 
отговорен съдружник по изпълнението и отговорен съдружник по качеството. 
Всеки нов одиторски ангажимент може да започне, само след като определеният 
съдружник по качеството извърши преглед на вътрешните форми, официалните 
писма и другите свързани документи, които съдружникът по ангажимента е 
подготвил. Съответно всеки одиторски доклад може да бъде подписан от 
отговорния съдружник, само след като съдружникът по качеството е извършил 
преглед на заключителните документи и се е съгласил с тяхното съдържание. 
Отговорният съдружник по изпълнението на ангажимента проверява работата 
на членовете на своя одиторски екип по всяко време на изпълнение на одита. 
 
 Последната извършена проверка от Комисията за контрол по качеството 
на дейността към Института на дипломираните експерт-счетоводители е от 6 
февруари 2008 г., като дружеството е получило максималната оценка съгласно 
приетите критерии. 
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 Дружеството е извършило независим финансов одит за 2009 г. на 
следните предприятия, осъществяващи дейност от обществен интерес: 
 
 1. ЦБА Асет Мениджмънт – АД – борсово регистрирано дружество. 
 2. Юнивърсъл Пропъртис – АДСИЦ – борсово регистрирано дружество. 
 3. Октопод Инвест Холдинг – АД, дружество, което покрива 
количествените критерии.  
 4. Планекс – ООД, дружество, което покрива количествените критерии. 
 
 При приемане на нов одиторски ангажимент на каквото и да е 
предприятие, съдружниците обсъждат всички въпроси, които са свързани с 
независимостта на бъдещия отговорен за изпълнението на ангажимента 
съдружник. Вземат се пред вид изискванията на Професионално-етичния кодекс 
на Международната федерация на счетоводителите, както и добрата практика, 
която дружеството е изградило през годините. Ако съдружниците стигнат до 
необратимия извод, че независимостта на отговорния съдружник е налице и не е 
поставена още в самото начало на каквито и да е било заплахи, те приемат 
неговото назначение. За всеки съществуващ ангажимент отговорният 
съдружник следи за възможни заплахи към неговата независимост и ако 
подобни възникнат, това следва да бъде обсъдено от съдружниците за да се 
намери адекватен отговор.  
 
 Съдружниците в дружеството работят непрекъснато по повишаване на 
квалификацията си като регистрирани одитори. Освен различните форми на 
работа с учебни помагала, ръководства, издания на престижни институции и 
други подобни, съдружниците са лектори по одиторски стандарти и одиторската 
практика пред различни регионални организации на Института на 
дипломираните експерт-счетоводители в България. Освен това съдружниците 
ръководят и курсове за повишаване на квалификацията на счетоводители и 
регистрирани одитори по Международни счетоводни стандарти. 
 
 За 2009 г. дружеството е реализирало следните приходи от своята 
дейност: 
 

 хил. лв.
  
Приходи от одиторски услуги 378 
Приходи от консултантски услуги 113 
Приходи от обучение  38 
Приходи от счетоводни услуги 33 
Други приходи  2 
Общо 564 

 
 Годишното възнаграждение на съдружниците се формира на основа на 
следните две части: 
 
 (а) пряко участие в отделните годишни ангажименти; 
 (б) допълнително стимулиране, на основа на получените годишни 
резултати. 


